

## Туберкулёт шагает по Усолью

Казалось бы, мрачные 90-е годы, когда в стране вновь вспомнили о таком опасном заболевании, как туберкулез, остались далеко позади.

Однако сейчас число людей, заболевших туберкулезом, не только не уменьшилось, а выросло в разы, и среди «лидеров» значится Усолье-Сибирское. Вот только небольшая статистика: в Европе заболевания туберкулезом отмечены в 40 случаях на 100 тысяч населения, в европейской части России – в 80 случаях на сто тысяч, в Иркутской области – в 132 случаях, а Усолье «переплюнуло» всех: у нас зарегистрировано 182 больных туберкулезом на сто тысяч населения.

На февральском заседании усольской городской Думы депутаты выслушали отчет представителя областного здравоохранения, ведущего аналитика отдела организации медицинского и лекарственного обеспечения по городу Усолью-Сибирскому и Усольскому району Владимира Бабкина.

Единственное, что смог сказать Владимир Владимирович в пользу своей работы, так это то, что 60 процентов случаев заболевания туберкулезом на ранних стадиях выявлены в результате профилактических осмотров. Депутат Михаил Куклин возмутился, что для многих распространителей бактерий койко-мест в местном тубдиспансере просто нет. Их отправляют лечиться в дневные стационары, а по утрам и вечерам они ездят в общественном транспорте, заражая всех вокруг. Кроме того, если вдруг начнется капитальный ремонт диспансера, которого тот не видел уже более двадцати лет, количество койко-мест сократится с 60 до 30, то есть ровно наполовину. На что Владимир Бабкин ответил: областное министерство здравоохранения пообещало, что все больные туберкулезом в стадии, когда они могут стать источником заражения, будут госпитализированы в диспансеры Черемхово и Ангарска.

Ну а пока туберкулез «гордо» шагает по Усолью, и даже цифра в 182 заболевших на сотню тысяч жителей не отражает действительной картины.

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com ОБЩЕСТВО, № 4930 27.02.2015, 18:27

URL: <https://babr24.com/?ADE=133430> Bytes: 1843 / 1843 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано 519 текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)